



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



# 红木家具 价格普涨两成

## 原材料减少是涨价主因

本报8月28日讯(记者 赵松刚)2013年6月12日《濒危野生动植物种国际贸易公约》将7种红木树种列为珍惜植物,红木家具的价格再次大幅上涨。28日,记者调查发现,潍坊不少红木家具价格涨幅达20%,以次充好现象充斥市场。

28日,记者来到潍坊市华都家具城和广丰家居市场进行调查,目前红木家具的市场价格普遍上涨。在华都家具城,记者看到一些在售的红木家具,包括茶几、板凳、座椅、沙发等家具用品,单价不少都已经在万元以上。一名红木店老板孙先生称,2013年初,一些在万元以上的家具还在7000-8000元之间。

记者发现,目前潍坊在售

的红木家具主要以花梨木和酸枝木为主,酸枝木价格比花梨木高出不少,“花梨木的价格在1.6万/平方米左右,酸枝木的价格则在7万/平方米左右。”孙先生说,目前涨价的红木家具主要为酸枝木,酸枝木家具的价格涨幅达到30%。

在广丰家居市场的原始红木店内,一套包括单人座椅、茶几的八件套红木家具已经达到10万元,而10件套的价格则达到15万元,“其实红木家具一直在涨价,但是今年的涨幅比较大。”原始红木店的老板袁先生告诉记者,因为红木家具市场存在着很严重的以次充好情况,超过10万元的家具套销售量比较小。

“很多人愿意买便宜一些



的红木。但从外表上看,很难发现假冒、劣质产品与真的红木有什么不同。”袁先生从事红木家具销售20多年,他称只有专业的业内人士才能对真假优劣红木进行分辨。

袁先生说,目前市场上的花梨木主要来自老挝,但是也有部分来自非洲的花梨木,“这些非洲花梨木的价格只有3000元/平方米,但是从外观上看和

老挝的花梨木非常接近,价格却相差五六倍。”

如何区分真假优劣红木,袁先生坦言,普通人不能只听信红木销售人员的讲解,需要通过一些物理的方法简单判定,“一是闻,非洲花梨木有臭味,老挝的花梨木则有一股花香。二是看纹理,但是需要一定的红木知识。”

对红木价格不断上涨的原

因,袁先生解释,是因为作为红木家具的原材料红木生长期极长,正在变得稀有,“现在很多的红木家具的价格比十年前已经涨了10倍,稀缺的黄花梨木涨了100倍了。”袁先生也为此建立自己的“红木银行”,超过5年的一些红木家具,如果在他的店里选择退货,他不仅原价返还还支付利息。但是,真正的红木价格早已经水涨船高。

# 中秋将至 蛋价大幅上涨 每斤已逼近5元大关

本报8月28日讯(记者 董惠)尽管距离中秋节还有20多天的时间,但由于市场上对鸡蛋的需求量明显增加,鸡蛋价格出现大幅上涨最高价每斤已逼近5元大关。

“这些天来,鸡蛋价格大幅上涨,还是少买点。”28日上午,在新华路、东风街的一家超市内,市民王女士在挑选鸡蛋时发现,8月

初时,鸡蛋价格还在4元左右徘徊,可半个月时间涨了近一元。在福寿街、新华路的超市内,鸡蛋价格每斤也接近5元,尽管会员价格要比该价格便宜不少,但每位会员市民仅限购三斤。

而在南下河市场,一位鸡蛋销售摊主也告诉记者,进入夏季后,受持续高温等因素影响,鸡蛋产量

都会相对减少,而且鸡饲料价格也保持高位,另外,伴随中秋节的临近,大批学校开学等,市场上对鸡蛋的需求量增加,蛋价上涨也属于正常现象。

另外,记者了解到,伴随中秋节的临近,鸡蛋价格或许将一直持续在高位运行。中秋节过后,价格有可能有所回落。

# “阳中牌”阳澄湖大闸蟹升级为“蟹王阁”阳澄湖大闸蟹

## 苏州阳澄湖大闸蟹协会会长亲自赠送墨宝

又到吃大闸蟹的季节啦!潍坊人首先会想到哪家呢?毫无疑问还是蟹王阁(原阳中蟹业)大闸蟹!入驻潍坊七年来,蟹王阁(原阳中蟹业)大闸蟹一直以优质的产品回馈消费者,深受潍坊人民的爱戴!

### “蟹王阁”品牌升级 质量更优

“蟹王阁”大闸蟹是由苏州园区“康记蟹庄”水产有限公司与苏州园区蟹王阁大闸蟹养殖场强强联手所组建的品牌。养殖场座落于闻名中外的阳澄湖畔,拥有养殖水面3000多亩,养殖专业户近千名。为了提高蟹的品质和产量,公司加强与养殖户的交流与合作,进行生态养殖,科学养殖,标准养殖,全力打造阳澄湖大闸蟹第一品牌。

目前蟹王阁已在北京、上海、浙江、江苏、四川、东北、山东等省市设有销售点。全国现已有上百家直营店。公司于2003年打造了阳中蟹业这一品牌,通过近10年来的不懈追求与努力成功将阳中打造成一线品牌,由于公司不断扩张与壮大,为了提升品牌形象和影响力,公司于2013年正式将阳中蟹业更名为——蟹王阁。

正因为“蟹王阁”卓越的品牌声望和细致入微的服务,不仅引起了消费者的关注,也受到了苏州阳澄湖大闸蟹行业协会的肯定。今年,会长杨维龙还亲自为“蟹王阁”总经理康保鉴赠送墨宝,也表达了杨维龙会长对“蟹王阁”的期许。



### 七年老店 品质一如既往

蟹王阁大闸蟹入驻潍坊已经七年时间,秉承质量第一、诚信经营的原则,坚持绿色、营养、健康的服务理念,让潍坊的食客们品尝到了正宗阳澄湖大闸蟹这一美味佳肴。

如今,市场上打着“正宗阳澄湖大闸蟹”旗号的螃蟹五花八门,有些确实来自阳澄湖,而有些却是以次充好。“蟹王阁”的大闸蟹,从湖区直达专卖店,而在螃蟹的选择上,每到螃蟹上市的季节,“蟹王阁”会组织专业采购团队,分赴第一现场蹲守采购,经过严格挑选,十只蟹子里才能挑出三

至五只好蟹。全程跟踪掌握,确保每只大闸蟹的优等品质。“蟹王阁”会把最好的蟹子呈现给市民,让市民吃上正宗蟹、明白蟹、放心蟹。蟹王阁大闸蟹以其突出的品质和绝对的正宗深受消费者喜爱,进而奠定了其在大闸蟹市场的王者地位。

### 蟹子还没到 老客户已经等不及了

近日,蟹王阁一位老客户路过蟹王阁大闸蟹在潍坊市东风街名门现代城门口的店时,无意间看到了店开门了,他立刻打电话询问蟹王阁的负责人:“小彭,我开车经过看到你们开门了,蟹子到了?”“李总还没有呢!”

“一到货第一时间通知我,我得早点按份量早点送礼。”

“嗯!好的!到货一定通知您。”

接完电话,蟹王阁的负责人小彭心里非常激动,更多的是感动!七年来这位顾客一直都在支持着他们。还有一位老客户,他一进店说:“小彭来了。”

那不是刘总吗?“刘总您好,来啦!”

“我今年想提前拿几张券,得先送人,过些天得去出差,怕耽误了,虽然我每年拿得不是很多,但一直都是从您这里买的。”

一听完,小彭心里默默地感动着,七年来,正是有这些忠实的顾客的支持,蟹王阁才能越做越大,这也促使着蟹王阁一定会那最好的蟹子来回报潍坊人民!并祝愿他们全家健康快乐,幸福美满!

### 新款蟹票开售 六种面值任您选

目前,虽然大闸蟹还未正式成熟,但蟹券销售已经热闹启动。蟹王阁(原阳中蟹业)2013年新款蟹票销售热线已经开通,蟹票面值从398元、600元、1000元、1500元、2000元、2800元六种面值。不仅蟹票高档精美,蟹王阁全国每一家店都有大气豪华的统一包装,无论是家人团聚还是馈赠友人,蟹王阁都是您最佳的选择!



地址:奎文区东风东街名门现代城大门西侧A53号(红色门牌)  
订购电话:8212153 15866193319